ZKOUSKY NANECISTO - 5. RIDA — domaci ukol

DOMACI UKOL 002 - ZADANI

1. Dopln ¢isla do prazdnych policek:
2. Kolik je na obrazku trojuahelnika?

3. Sectéte 3 Cisla.

a) Prvni je 11 987 a kazdé nasledujici je 3krat
vetsi nez Cislo predchozi.

b) Prvni je 15 796 a kazdé nasledujici je 0 1 259
mensi nez Cislo predchozi.

c) Prvni je 301 919 a kazdé ndsledujici je 29krat
mensi nez Cislo predchozi.

4. Jaké Cislo dostaneme, jestlize od dvojnasobku souctu cisel 11 a 4
odecteme trojnasobek jejich rozdilu?

www.zkdysnanecisto.cz
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